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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ 

Чернєй Володимир Васильович,  
ректор Національної академії 
внутрішніх справ, доктор юридичних 
наук, професор 

 
Шановні учасники конференції! 

 
Від імені ректорату та Вченої ради Національної академії 

внутрішніх справ вітаємо учасників VIII Всеукраїнської науково-
теоретичної конференції «Філософські, методологічні та психологічні 
проблеми права». Перша така конференція була проведена 2008 року, 
вона стала логічним продовженням інших представницьких наукових 
форумів – Міжнародної конференції «Філософія права: стан і тенденції 
розвитку в Україні і світі» (30 травня 2003 року) та Міжнародного 
наукового семінару «Європейські інтеграційні процеси і 
трансформація права на пострадянському просторі» (23–24 вересня 
2005 року), які також відбулися на базі нашого вишу. 

Попри непростий для всіх час, у нашій альма матер створено всі 
умови для дистанційного проведення наукових заходів, тому участь у 
конференції сьогодні беруть авторитетні фахівці, серед яких – корифеї 
вітчизняної юриспруденції, філософії та психології, відомі вчені з понад 
двадцяти різних закладів, громадські діячі, практики, а головне – люди 
небайдужі, які своїми справами зміцнюють авторитет української науки. 

Профільна кафедра філософії права та юридичної логіки, яка 
стала ініціатором проведення цієї конференції, функціонує в академії 
з 1980 року, відтак нещодавно виповнилося 40 років від дня її 
заснування. За цей час вона успішно пройшла етапи становлення й 
утвердження як самостійний підрозділ нашого навчального закладу, 
який наступного року відзначатиме столітній ювілей. 

Безпосередньо з кафедрою пов’язане становлення та наукове 
зростання багатьох учених, які захищали дисертаційні дослідження з 
філософії права в спеціалізованій вченій раді академії, обговорювали свої 
роботи на засіданнях кафедри та міжкафедральних семінарів, публікували 
результати власних досліджень – наукові статті, монографії, посібники, 
підручники тощо та досягли значних успіхів не лише на науковій ниві, але 
й в управлінській сфері. Колектив кафедри зміг досягти органічного 
поєднання викладацького, наукового та життєвого досвіду академіків, 
професорів і творчого пошуку інших викладачів. 

Спільними зусиллями в академії створено потужну національну 
наукову школу філософії права, яку очолює доктор юридичних наук, 
професор, академік НАПрН України та член-кореспондент НАПН 
України, заслужений юрист України Михайло Васильович 
Костицький. Нині школа філософії права – один із провідних наукових 
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осередків, авторитет якого визнано як в Україні, так і за її межами.  
У межах цієї школи підготовлено понад 70 докторів і кандидатів наук. 

За активного сприяння кафедри й академіка М. В. Костицького 
1996 року саме в академії започатковано першу в Україні 
спеціалізовану вчену раду за спеціальностями 12.00.12 «Філософія 
права» та 19.00.06 «Юридична психологія», яка 2003 року набула 
докторського рівня, видано перший навчальний посібник із філософії 
права, низку інших наукових і навчальних праць, а також 
започатковано проведення щорічних тематичних наукових заходів і 
методологічного семінару НАВС. На базі академії 2002 року 
проведено установчі збори та створено громадську організацію 
«Всеукраїнська асоціація філософії права і соціальної філософії», у 
діяльності якої кафедрали беруть активну участь. 

2007 року започатковано науковий журнал «Юридична 
психологія», а 2011-го – науковий журнал «Філософські та 
методологічні проблеми права», який 2019 року посів 2-ге місце у 
Всеукраїнському конкурсі на краще правниче видання. У зазначених 
виданнях, які цього року були затверджені МОН за категорією «Б», 
публікують не лише результати наукових досліджень, а й огляди 
наукових заходів, рецензії на видання, аналітичні матеріали тощо. 

Задум започаткувати ці періодичні видання, як і чимало інших 
конструктивних пропозицій, виник саме в процесі роботи 
представницьких наукових заходів, тому сподіваємося на продовження 
цієї доброї традиції.  

Переконані, що результати обміну думками вкотре стануть 
підґрунтям для напрацювання нових продуктивних ідей, а конференція 
сприятиме жвавій науковій дискусії. 

Бажаю всім плідної співпраці та здоров’я! 
 
 
 
 


